

國立臺北藝術大學

105 學年度「四長與學生代表座談會」紀錄

時間：106 年 3 月 27 日(星期一)上午 10 時 30 分

地點：教學大樓 C207

主席：詹學務長惠登 (副學務長大偉代)

記錄：羅婉綺

與會主管：劉教務長錫權、陳研發長雅萍、陳總務長約宏

列席：圖書館廖館長仁義、電子計算機中心孫主任士韋、國際交流中心趙主任綺芳、林副學務長大偉(兼學生諮商中心主任)、課外活動指導組魏組長愛娟、生活輔導組蔡組長明施、學生住宿中心王主任亮月、衛生保健組孫組長蓉蓉

壹、主席致詞及介紹與會主管：略

貳、本校行政單位業務宣導

一、學務處：略

二、教務處：略

三、研發處

研發長補充說明：

上學期校長與學生代表座談曾提及，希望學校可提供一個讓各系所進行藝術實驗的開放空間，去年底學校向教育部爭取經費時已將此規劃列入計畫案中，待經費確定後即進行空間建置工作，目前預計設置於學生活動中心 1 樓 115、116 教室，如學生代表有相關需求或建議，可再進一步與研發處作討論。

總務長補充說明：

關於活動中心 115 及 116 空間還有其他需求單位，如何分配使用，尚待協調確認後陳請校長核定。

四、總務處：略

五、圖書館

圖書館補充說明：

圖書館因啟用多年，5 樓、6 樓所鋪設地毯易髒且孳生塵蟎，故在今年 1 月中至 2 月進行地板更換工程，因施工需封閉該樓層，以封存書籍及移動書架，在施工前一個月學校即公告於網頁並於館內張貼施工訊息，惟部分學生在封閉書庫後仍有借書需求，但因書籍均已裝箱難以外借，在此向各位同學說明並請同學體諒，樓地板的改善將使環境更為乾淨明亮，更提升圖書館整體閱讀品質。目前 5 樓除更換地板外，亦調整部分書架空間，增加閱讀桌椅，歡迎同學多加利用。

參、學生意見回應與討論

提問一：請問圖書館 5 樓的地板更換工程為何會在學期一開始進行而非延後至暑假施作？(提問單位：劇設系學會會長簡杏恩)

圖書館館長回應：

該工程施作時間預計自 1 月中至 2 月，原期望於開學完工，但礙於年假及相關勞動法規規定，至 2 月 20 日左右完工，因已爭取到相關經費，故希望盡早於寒假施作讓同學有更好的閱覽空間，如有相關經費支應，暑假期間預計再進行 6 樓地板施作。

提問二：請問新研究生宿舍在接下來的內部規劃期間，學生是否有機會參與討論？另研發長所提的學生空間是否也能納入學生參與討論？(提問單位：學生會會長袁浩程)

研發長回應：

有關未來在學生活動中心新增學生藝術實驗的空間，待教育部經費確定後，將再邀集學生代表就該空間共同討論，希望可在符合政府經費使用規範下，納入同學建議再作規劃執行，期待藉由該空間的設置，可提供跨學院、跨系所互相交流激盪的場域。

學務處學生住宿中心主任回應：

- 一、研究生宿舍內部規劃之前都有與師長及宿舍自治會幹部討論，住宿中心已於 3 月 21 日晚上的說明會就傢俱、空間配置向同學說明，會議紀錄目前陳核中，待紀錄確定後將會公告於網頁上，包含討論內容及傢俱廠商目前配置圖樣。新宿舍規劃有單人房、雙人房及 6 間家庭房，皆為平面床位，且傢俱位置可作調整，但因插座及網路線路位置固定，同學在調整空間時須注意是否影響其使用。
- 二、新宿舍房間規劃皆有目前宿舍所備有之傢俱，在衣櫃下方、床底下及窗台下方皆留有收納空間，因不同系所有其使用需求，故不會設置較多櫃子，而家庭房設有配膳空間、用餐區及小客廳，目前設定提供已婚、帶有子女的學生申請住宿。
- 三、整體宿舍空間配置，寢室皆在二至七樓，一樓為公共區域，包含洗衣房、配膳區、交誼空間等，地下室為機車停車位 230 個，4 月中至 5 月廠商將再設置樣品屋，屆時再邀請師長及學生代表前往參觀。
- 四、現階段大學生及研究生皆可申請登記研究生宿舍，惟大學生目前分配比例較少，學校將視實際申請狀況保有彈性調整空間。

肆、臨時動議：無

伍、散會：上午 11 時 40 分